

**સરકારી ઇજનેરી કોલેજો માં સહાયક પ્રાધ્યાપક અને પોલીટેકનીકોમાં વ્યાખ્યાતાની કરારના ધોરણે નિમણૂક માટેની પસંદગી અંગેની જાહેરાત  
કમિશનરશ્રી, ટેકનીકલ શિક્ષણની કચેરી, બ્લોક નં.૨, બીજો માળે, ડો. જીવરાજ મહેતા ભવન, ગાંધીનગર**

ગુજરાત રાજ્યના ટેકનીકલ શિક્ષણ ખાતાના નિયંત્રણ હેઠળની સરકારી ઇજનેરી કોલેજો ખાતે સહાયક પ્રાધ્યાપક તથા સરકારી પોલીટેકનીકો ખાતે વ્યાખ્યાતાની જુદી જુદી વિદ્યાશાખાઓની ખાલી જગ્યાઓ માટે **કરારના ધોરણે ૧૧ માસ અથવા આ જગ્યાઓ ગુજરાત જાહેર સેવા આયોગ દ્વારા નિયમિત નિમણૂકથી ભરાય તે બે માંથી જે વહેલું હોય તેટલા સમય માટે** પસંદગી પ્રક્રિયા અંગેની જાહેરાત તા. ૧૫/૦૮/૨૦૧૩ ના રોજના અખબારમાં આપવામાં આવેલ હતી. આ જગ્યા માટેની જરૂરી લાયકાત ધરાવતા ઉમેદવારોએ <http://ojas.guj.nic.in> તથા <http://ojas1.guj.nic.in> પર તેમાં દર્શાવેલ વિગતો અન્વયે ઓનલાઇન અરજી કરવા જણાવવામાં આવેલ હતું.

ઉપરોક્ત જાહેરાત સંદર્ભે જણાવવાનું કે, વિદ્યાશાખાવાર મેરીટ યાદી અત્રેની કચેરીની વેબસાઇટ <http://dte.gswan.gov.in> પર પ્રસિધ્ધ કરવામાં આવેલ છે. વેબસાઇટ પર પ્રસિધ્ધ થયેલ કટઓફ ટકાવારીથી વધુ ટકાવારી ધરાવનાર તથા જે ઉમેદવારોએ Online અરજી **Confirmed** કરેલ હોય તેવા ઉમેદવારોએ સ્વખર્ચે નીચે દર્શાવેલ સમયપત્રક મુજબ **એડમીશન બિલ્ડીંગ (ACPC), એલ.ડી.ઇજનેરી કોલેજ કેમ્પસ, નવરંગપુરા, અમદાવાદ** ખાતે જરૂરી પ્રમાણપત્રો સાથે હાજર રહેવું.

વિદ્યાશાખા (સહાયક પ્રાધ્યાપક તથા વ્યાખ્યાતા સંવર્ગ માટે- લાગુ પડતું હોય તે)	હાજર થવાનો સમય	તારીખ
કોમ્પ્યુટર ઇજનેરી, ઇન્ફર્મેશન ટેકનોલોજી, મેટલર્જી, ટેક્સટાઇલ મેન્યુ ટેકનોલોજી, ટેક્સટાઇલ પ્રોસેસીંગ	૧૦:૦૦ કલાક	૨૯/૦૮/૨૦૧૩
ઇલેક્ટ્રીકલ ઇજનેરી, એન્વાયરમેન્ટલ ઇજનેરી, પાવર ઇલેક્ટ્રોનીક્સ, બાયોમેડીકલ ઇજનેરી, આઈ.સી. ઇજનેરી,	૧૩:૦૦ કલાક	
ઇ.સી.ઇજનેરી, કેમિકલ ઇજનેરી, માઇનીંગ ઇજનેરી, રબર ટેકનોલોજી, સીરામીક ટેકનોલોજી, પ્લાસ્ટીક ઇજનેરી	૧૦:૦૦ કલાક	૩૦/૦૮/૨૦૧૩
મિકેનિકલ ઇજનેરી, ઓટોમોબાઇલ ઇજનેરી, પ્રોડક્શન ઇજનેરી, ફેબ્રિકેશન ટેકનોલોજી	૧૩:૦૦ કલાક	
સીવીલ ઇજનેરી, એપ્લાઇડ મિકેનિક્સ, ટ્રાન્સપોર્ટેશન ઇજનેરી, આર્કીટેક્ચરલ આસીસ્ટન્ટશીપ	૧૦:૦૦ કલાક	૩૧/૦૮/૨૦૧૩
ઇન્ડસ્ટ્રીયલ એન્જી, પ્રિન્ટીંગ ટેકનોલોજી, ભૌતિકશાસ્ત્ર, ગણિતશાસ્ત્ર, અંગ્રેજી, કેમેસ્ટ્રી	૧૩:૦૦ કલાક	

ખાસ નોંધ :

- વિદ્યાશાખા દીઠ રૂબરૂ બોલાવવામાં આવનાર ઉમેદવારોના કટ ઓફ માર્ક્સની વિગતો <http://dte.gswan.gov.in>, [www.jacpcldce.ac.in](http://www.jacpcldce.ac.in) ઉપર ઉપલબ્ધ છે.
- જો કોઈ ઉમેદવાર ઉપરોક્ત કાર્યક્રમમાં નિયત દર્શાવેલ સમયે લાયકાતના પ્રમાણપત્રો અને SC, ST, SEBC ના કિસ્સામાં લાગુ પડતા જરૂરી પ્રમાણપત્રોની ચકાસણી માટે ઉપસ્થિત રહેશે નહિ તો તેઓ આ જગ્યા પર નિમણૂક મેળવવા ઈચ્છતા નથી તેમ માની ત્યારપછીના ઉમેદવારોને તક આપવામાં આવશે અને ત્યારબાદ તેઓની આ જગ્યા માટે કોઈ હક્કદાવો રહેશે નહિ.
- પ્રમાણપત્રો ચકાસણીના આ કાર્યક્રમનો હેતુ ઉમેદવારો દ્વારા ઓનલાઇન અરજી કરતી વખતે જે માહિતી દર્શાવેલ છે તે તથા જરૂરી પ્રમાણપત્રોની ચકાસણી/ખરાઈ કરવાનો હોવાથી આ કાર્યક્રમમાં હાજર રહેવાથી તેઓ નિમણૂકને હકદાર બનતા નથી જેની દરેક ઉમેદવારે ખાસ નોંધ લેવી.
- ઉમેદવારે લાયકાત, SC/ST/SEBC ના કિસ્સામાં લાગુ પડતા પ્રમાણપત્રો તથા ફોટોવાળું સરકાર માન્ય ઓળખપત્ર (જેવાકે લાયસન્સ, પાસપોર્ટ, આધાર-કાર્ડ, પાન-કાર્ડ, ઇલેક્શન-કાર્ડ) ની ખરી નકલોનો એક સેટ જમા કરાવવાનો રહેશે.
- ઉમેદવારે રૂબરૂ મુલાકાતના દિવસે પોતાની સંબંધિત વિદ્યાશાખાના સ્થળો માટે પસંદગી (Choices) આપવાની રહેશે. ઉમેદવાર જે સ્થળોની પસંદગી દર્શાવશે નહીં તે સ્થળો નિમણૂક માટે ગણતરીમાં લેવામાં આવશે નહીં.
- રૂબરૂ મુલાકાતમાં ઉપસ્થિત રહેલ ઉમેદવારોના લાયકાતના અસલ પ્રમાણપત્રોની ચકાસણી કરી આખરી મેરીટ લીસ્ટ બનાવવામાં આવશે. જે અત્રેની કચેરીની વેબસાઇટ <http://dte.gswan.gov.in> પર હ્યુમન રીસોર્સ બેંકના સ્વરૂપમાં પછીથી જાહેર કરવામાં આવશે.
- નામદાર ગુજરાત હાઈકોર્ટના આખરી ચુકાદાને આધિન અને સરકારશ્રીના શિક્ષણ વિભાગની મંજૂરી મળ્યા બાદ આ હ્યુમન રીસોર્સ બેંકમાંથી ભરવાપાત્ર જગ્યાઓની સંખ્યા પ્રમાણે નિમણૂક આપવામાં આવશે. જે અંગેની જાહેરાત અત્રેની કચેરીની વેબસાઇટ પર કરવામાં આવશે.

**કમિશનર, ટેકનીકલ શિક્ષણ**